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Hetvehely község hírei

Önkormányzati hírek
Vis- maior
Település  Képviselő-  testülete
kiválasztotta a Vis maior keretében történő
munkák  kivitelezőjét.  A  munka
elvégzésére  négy  pályázat  érkezett,
melyből  egy  nem  felelt  meg  a  kiírás
feltételének.  A  fennmaradó  három
pályázóból prioritásokat figyelembe véve,
a  kivitelezési  munkákat  a  VÉ+TÉ
Építőipari  Kft  kapta  meg.  Az  gazdasági
társaság által vállalt, szerződében foglaltak
feleltek  meg  leginkább  a  pályázatban
szereplő feltételeknek. A kiválasztás során
a Képviselő- testület egyöntetű döntést hozott a VÉ+ TÉ Kft megbízására. 
A munkaterület  átadása  megtörtént  és  várható  kezdési  időpont,  időjárástól  függően 2016.
június 10. mely időponttól számított 110 nap áll rendelkezésre a befejezésig. Amennyiben a
meghatározott időn belül nem valósul meg a kivitelezés, ködbérezéssel él a beruházó. 
A teljes kifizetés a műszaki ellenőr által jóváhagyott kivitelezés befejezését követően kerül
sor, melynek értéke nettó 26.951.640 Ft + ÁFA.

Gyermeknap községünkben
A település Képviselő- testülete szervezésében kellemes családi napot, illetve gyermeknapot
tartottak 2016. május 29.-én a sportpályán. A rendezvényen az iskola,  valamint az Óvoda
műsorral kedveskedett a jelenlévőknek. 
A  remek  hangulatú  gyermekelőadások  mellett  volt  körhinta,  focitorna,  a  Kániak  által
szervezett ügyességi verseny, melyen csokoládékat lehetett nyerni, ez mellett pénzel járultak
hozzá a rendezvényhez.  A zsákbamacska játékban szép ajándékokat nyertek a gyerekeink,
mellyel örömet szereztünk számukra. A játékokat a Rafzi testvértelepülésünk ajánlotta fel,
illetve  Kópis  Endre  vállalkozó,  Szabó  Istvánné,  a  községünk  önkormányzata.  Az
étkeztetésben kiemelkedő támogatást biztosított Kasper Anrás, aki hurkát és kolbászt ajánlott
fel, Kocsis Ernő, aki rengeteg palacsintát sütött a gyermekek örömére. A Német Nemzetiségi
Önkormányzat hagyományos „pri und varstot”, a Roma Nemzetiségi Önkormányzat pörköltet
készített.  Dénes  István  kiváló  báránypörköltet  főzött,  a  Képviselő-  testület  babgulyást
készített  az  Ögyél  még  Kft-vel.  Az  ételekhez  Schlichter  János  vállalkozó  biztosította  a
kenyeret. Az Ögyél még Kft, valamint Gulyás József vállalkozó itallal segítette a rendezvényt,
de volt, aki bort hozott a szőlőből, pálinka sem maradt el. A zenét Markó Antal zenekara, a
Retro Jam Band szolgáltatta. A település egésze, az összefogást jelképezte a rendezvényen.
Természetesen  voltak  még  további  támogatók  is,  akiknek  köszönjük  a  segítséget  és  a
támogatást.
A Képviselő- testület tagjai jó szervezéssel tették emlékezetessé a gyermeknapot! 
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„Gulag” emlékmű
Településünk  Önkormányzata,  valamin  a
Hetvehelyi  Építő  és  Szolgáltató  Szociális
Szövetkezet  közös  összefogással
megépítette  a  Német  Nemzetiségi
Önkormányzat által megrendelt „Gulagra”
elhurcoltak  emlékművét.  Az  emlékmű  a
Hősök terén került megépítésre, mellyel a
Német  Nemzetiségi  Önkormányzat
tiszteletét  kívánja kifejezni  az elhurcoltak
emlékének.  Felszentelése  szeptemberben
várható.

Tisztelet a múltnak!
A Német Nemzetiségi Önkormányzat elkészíttette a Szent Antal Kápolna legendájáról szóló
dekoratív  fából  készült  hirdetőtáblát,  mely  a  kis  kápolna  előtt  lett  felállítva,  hirdetve  a
legendát, mely valóság volt. 
A Nemzetiségi Önkormányzat ezzel is a múltnak tiszteleg, megbecsülve azt az értéket, melyet
a történelem hagyott rájuk. 
Köszönet érte, településünk minden lakója nevében!

Köszönet a Német Képviselő- testületnek!
A  Német  Nemzetiségi  Önkormányzat
megrendelése  alapján  a  temetőnkben
kihelyezett 51 kis kereszt köré kovácsoltvas
kerítést készíttetett. Az 51 kis kereszt az I.
Világháborúban elesetteknek állít emléket. 
A leszármazottak köszönetüket fejezik ki a
Német  Nemzetiségi  Önkormányzat
Képviselő-  testülete  felé,  e  nemes
cselekedetért!

Felújításra kerültek a kunyhók!
A Szociális Szövetkezet, valamint a közfoglalkoztatottak közös munkájának eredménye, hogy
felújításra  kerültek  a  kunyhók.  A  telet  követően  minden  esztendőben  fel  kell  újítani  az
építményeket, mert télen nincs fűtve, és ezáltal, romlik az állaguk. Ez így volt a múltban is,
amikor a Roma családok még a telepen laktak. Ha leesett a vakolat, újra sározták, sikálták a
földes helységet.
Jelenleg  eredeti  szépségében  lehet  látni  a  cigányság  múltját  bemutató  kis  skanzent.  A
településünk  egyik  leglátogatottabb  helye  lett  a  Német  múzeum,  valamint  a  Romaság
múltjának bemutatását  szolgáló kunyhók,  melyért  komoly anyagi  elismerésben részesült  a
Roma Nemzetiségi Önkormányzat. 

Konferenciáról beszámoló!
A településünk polgármestere részt vett Svédországban megrendezésre került GMF – ENWD
konferencián Forsmark Osthammarban. 
A  konferencián  hét  ország  képviseltette  magát.  Svédország,  Spanyolország,  Litvánia,
Belgium, Németország, Szlovákia, valamint Magyarország. 
Téma:  A  különböző  országokban,  milyen  perspektívája  van  az  atomerőműveknek,  és  a
keletkezett nagy aktivitású hulladékok milyen módon kerülnek elhelyezésre.
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A több napos konferencián részt vett Spanyolország GMF alapítója Mariáno Vila D’ Abadal
Serra  a  GMF  titkára,  aki  bemutatta  a  Spanyolországi  kiégett  fűtőelemek  elhelyezésének
nehézségeit. Minden ország képviselői elmondták, hogy milyen módon gondolják elhelyezni
ezt a nem veszélytelen energia hulladékot.  Egyben közös a gond, a politika nagy szerepet
játszik ügyben, mely további kockázatokat vetít a jövő felé. Nem a szakemberek döntése kerül
túlsúlyba, hanem a szakmán kívüli politikusok megalapozatlan halogató döntéseik.
A  kutatásban  fontos  szerepet  játszhat,  az  atomerőművekkel  rendelkező  országokban
alkalmasnak  ítélt  kőzetek,  melyben  különböző  mélységű  tározókat  hozhatnak  létre,  és
ezekben történne a százezer évet is meghaladó tárolás.
Egy másik koncepció lehet, hogy a kiégett fűtőelemek felezési idejét rövidítik meg különböző
módon. 
Ebben a témakörben a reprocesszálás, kerülhet még szóba, mely az anyag újrahasznosítását
jelenti.
Természetesen ekkor is keletkezik végtermék, amit el kell helyezni, de ez már a felezési időt
lerövidíti. 
A Magyar valóság ez ügyben, hasonló a legtöbb országéhoz. A politikusok döntése tűnik
előtérbe,” hej ráérünk arra még”, gondolván, hogy van még idő. Nincs már idő, mert a kiégett
elemek halmozódnak és veszélyes hosszú időn keresztül a felszínen tárolni.
Fontos megemlíteni, hogy Franciaország nem volt a GMF tagja, azonban az idei évben sor
kerül a felvételére. Franciaország nagyhatalomnak számit a nukleáris területen. Az volna a
cél,  hogy  minden  ország,  mely  atomerőművel  rendelkezik,  gondoskodjon  a  kiégett
fűtőelemeinek elhelyezéséről, vagy gondoskodjon a kellő biztonságos tárolásáról. 

Wágner Antal polgármester

Okorvölgyi hírek

Gyermeknapi  ajándékként május 22-én a település  gyermekeivel meglátogattuk a felújított
Pécsi Állatkertet. A hat gyermek nagyon jól érezte magát. 
Önkormányzatunk  pályázatot  nyújtott  be  a  polgármesteri  hivatal  épületének  felújítására.
Sikeres pályázat esetén az épület külső szigetelése, központi fűtés szerelése valósulhat meg.
Megalakult 12 alapító taggal az Okorvölgyért Egyesület. A bírósági bejegyzés jogerős. 
A képviselő-testület döntése értelmében vasárnap minden lakó nyugodt pihenése érdekében
tilos  a  fűnyírás.  Megkérem  a  lakosságot,  ezen  döntés  betartására!  Legyünk  tekintettel
egymásra!

Majorosi Józsefné polgármester

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

A  Gulagra  elhurcoltak  emlékművének  építése  folyamatban  van.  A  beruházás  költségeit
pályázati forrásból finanszírozza önkormányzatunk.
Családi napon hagyományos sváb ételt készítettünk, melynek nagy sikere volt.
Képviseltettük  magunkat  Rafzban  a  testvér  települési  találkozón.  Értékes  német  nyelvű
könyvvel ajándékoztuk meg a helyi könyvtárat és az önkormányzatot.

Strauszné Hell Magdolna elnök
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Iskola hírei

Május  10.  Idei  színházbérletünk  negyedik  darabjára  juthattak  el  tanulóink,  és
gyönyörködhettek A Kisherceg című táncjátékban. Köszönet Freiné Hergenrőder Máriának a
bérletek vásárlásáért és a színházlátogatások szervezéséért!

Május  13.  ORSZÁGOS  DÖNTŐN  első  10-ben  két
tanulónk  is!!!!  Csak  bejutni  is  bármilyen  verseny
országos döntőjébe is nagyon kevés tanulónak sikerül
élete  során,  nem  ám  ott  így  helytállni!  Nem  tudjuk
elmondani,  milyen  büszkék  vagyunk Orsós  Zsófiára,
aki 8. és Grunda Józsefre, aki 10. lett korosztályában a
német  nemzetiségi  iskolák  szép  kiejtési  versenyének
országos  döntőjében,  melyet  Budapesten  a  Német
Nemzetiségi  Gimnáziumban  rendeztek.  Köszönjük
felkészülésüket  és  természetesen  nem  csak  nekik
gratulálunk,  hanem  felkészítő  tanáruknak,  Freiné
Hergenrőder Máriának is!

Május 18. A törvényi előírásoknak megfelelően és zökkenőmentesen zajlott iskolánkban a 6-
os és 8-os tanulókat érintő országos idegen nyelvi mérés.

Május 25. A törvényi előírásoknak megfelelően és zökkenőmentesen zajlott iskolánkban a 6-
os és 8-os tanulókat érintő Országos Kompetencia Mérés is. Ezen kívül megelőzve a törvényi
javaslatot,  már  idén  saját  összeállítású  tesztekkel  kimeneti  mérést  végeztünk  negyedikes
tanulóinkkal szövegértésből és matematikából.

Május  31.  Nemzetiségi  projektnap
keretében Liptódon jártunk. A gyerekek
magunk készítették el a gőzgombócot a
babgulyás-ebédhez,  csuhé-virágot
készítettek,  sorversenyeztek,  a
nagyobbak  túlélőtúráztak,
megismerkedtek  a  helyi  látnivalókkal,
Templommal,  Tájházzal  és  ezeken
keresztül  a  németség  történetének  és
kultúrájának  több  szeletével.  A  nap
egyszerre  volt  tartalmas,  szórakoztató,
izgalmas  és  vidám.  Köszönjük  a

szervezést  Andi  néninek  és  a  támogatást  a  Hetvehelyi  Német  Önkormányzatnak,  akik  az
utazás teljes költségét állták!

Június  3.  Mindig  nagy  öröm  a  hagyományos,
immár VI. Nemzetiségek Kulturális Találkozóján
való  részvétel,  mert  ez  az  egyik  legfontosabb
színtere hagyományőrző munkánknak. A zene,  a
dal, a tánc, a próza az, ami összeköt, megnyugtat
és  megnyitja  a  szíveket.  Elődeinknek  is  sokat
jelentettek dalaik, táncaik, mert azokban mondták
el örömüket, bánatukat. A közös éneklés és tánc
pedig  még  felemelőbb  volt  számukra.  Már
évtizedes  baráti  kapcsolatot  ápolunk  a  fellépő
csoportokkal,  nemzetiségekkel  (Bogád  és  Egyházasharaszti  diákjaival,  tanáraikkal),  és
ugyanilyen  szoros,  baráti  kapcsolatot  kívánunk  az  újonnan  érkezett  zánkai  csoporttal  is
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kiépíteni.  Valamennyien  hagytuk  elbűvölni,  elvarázsolni  magukat  a  daloktól,  táncoktól,
műsorszámoktól, élveztük a közös táncok örömét. Köszönetet szeretnénk mondani ezúton is
valamennyi  résztvevőnek  az  összekötő  hagyományápolásért  és  a  baráti  szálakért,
kollégáinknak a felkészítésért  és szervezésért.  Valamint támogatóinknak, akik nélkül ismét
nem  jött  volna  létre  ez  a  színvonalas  rendezvény:  a  helyi  Német  Nemzetiségi
Önkormányzatnak  a  díszletben  való  segítségért,  Rezeli  Csabának,  Gulyás  Józsefnek  az
üdítőért,  a  hetvehelyi  Coop  ABC-nek  a  vízért,  az  Ögyél  még  Kft.-nek  a  finom ebédért,
Kaponyiné Zöldhegyi Kingának a rétesért és Fábián Klárának a kitűzőkért.

Június  3.  Iskolánk  dolgozói  is  meghívást  kaptak  és  részt  vettek  a  Szentlőrinci  Kistérség
Többcélú  Önkormányzati  Társulás  és  a  KLIK  Szentlőrinci  Tankerülete  által  tartott
Pedagógusnapi Ünnepségen. A rendezvényen megköszönték az oktatásban dolgozók egész
éves  munkáját,  állófogadással  vendégeltek  meg  minket  és  elismerő  okleveleket  osztottak.
Iskolánk dolgozói közül idén Freiné Hergenrőder Mária a versenyekre felkészítés terén való
kimagasló  munkájáért  és  Pásztoryné  Cseke  Olivia  az  iskolai  műsorok  szervezéséért  és  a
folyamatos és megbízható tankönyfelelősi munkájáért kapott elismerő oklevelet. Gratulálunk
nekik!

Június  7.  Osztályozó  konferencia  keretében  kialakultak,  megszülettek  tanulóink  év  végi
érdemjegyei, értékelései, így a tanév hátralévő részében már a tanultak ismétlése és a Vakáció
várása maradt számukra feladat.

Június. Az egész éves tanulás és munka megérdemelt jutalmaként osztálykirándulgattak kicsit
diákjaink. Elsőseink Pécsett, második-harmadikosaink a Mecsextrémparkban, negyedikeseink
Álmosvölgyben  töltöttek  egy-egy  szép  napot,  hetedikeseink  két  csuda  napot  tölthettek  el
Szegeden,  míg  nyolcadikosaink  három  nap  alatt  bejárták  Kékestető-Eger-Szalajkavölgy-
Aggtelek vidékét.

Június. Berg Judit írónő saját mesekönyveiből 10 gyönyörű példányt ajándékozott iskolánk
Könyvtárának,  remélhetőleg  nagy  örömet  szerezve  majd  olvasásukkor  gyermekeinknek.
Köszönjük szépen kedves Judit!

Június  18.  Ismét  eltelt  egy  tanév,  melyet  mi
sem  jelezhet  jobban  mint  a  Tanévzáró
ünnepség és  Ballagás.  Kilenc  ballagótól  és  a
tanévtől  vettünk  búcsút,  versekkel,  dalokkal,
búcsúbeszédekkel,  Erős  Andrea  igazgató
értékelte  és  hivatalosan  is  lezárta  a  tanévet,
melynek  utolsó  mozzanataként  tanulóink
kézhez  kapták  év  végi  Bizonyítványaikat.
Tanulóink számára a mai nappal hivatalosan is
megkezdődött a Vakáció!

Június  24.  Tanévzáró  értekezleten  a  tantestület  elvégezte  az  ilyenkor  szokásos  hivatalos-
kötelező teendőket, így minden tekintetben hivatalosan is befejeződött a 2015/2016-os tanév.
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Május  29-én  kis  műsorral  vettünk  rész  a  Gyereknapi  „Családi  Nap”  rendezvényein.
Gyermekeink nagy izgalommal készültek a „fellépésre”, reméljük sokaknak sikerült örömet
okoznunk a kis táncos műsorunkkal!
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Óvoda hírei

Május 20-án a  bükkösdi  Ökoparkban jártunk a  gyerekekkel  Gyereknap alkalmából.  Nagy
élmény  volt  végigsétálni,  megismerni,  közelről  látni  és  esetleg  megsimogatni  az  őshonos
állatokat és vadállatokat. Az „Élménypajta” különleges játékai között minden kisgyermekünk
talált  kedvére  való  játékszert,  játékeszközt:  körhintát,  magaslesről  szalmába
ugrálást,kardozást, közös ügyességi játékokat(lépegető) és sok más érdekes játéklehetőséget.
A Galagonya Étteremben elfogyasztott finom ebéd után, fáradtan,sok élménnyel gazdagodva,
vidáman indultunk haza.

Június 3-án búcsúztunk el iskolába induló nagycsoportosainktól. Óvodánkból idén 6 gyermek
kezdi meg iskolai tanulmányait szeptembertől. Sok sikert, szép iskolai éveket kívánunk nekik
sok-sok szeretettel!

Június  8-án  Óvodánkban  szakmai  ellenőrzés  volt,  amely  kiterjedt  óvodánk  szakmai
munkájára,  annak  dokumentálására.  Az  ellenőrzést  végző  német  nemzetiségi  óvodai
szaktanácsadó átnézte dokumentumainkat; megbeszéltük a törvényi változásoknak megfelelő
változtatási  lehetőségeket.  Az  ellenőrzés  végeztével  a  szakember  megdicsérte  az  óvónők
pedagógiai, szakmai felkészültségét; Helyi Pedagógiai Programunk, csoportnaplónk és egyéb
dokumentumaink áttekintése után nevelőtestületünk elismerésben részesült! 
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Scherdán Zoltánné
óvodavezető
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NYMTIT települési gyorsinfó 2016. május

Boda: A mezőgazdasági START program keretein belül elvetésre került a tökmag, melyből
tökmagolaj lesz készítve.
Boda község és a környék lakói látogatást tettek a csíkrákosi partnertelepülésen. A látogatás-
program része volt a csíksomlyói zarándoklat és a hegygerincen tartott mise megtekintése.
Megkezdődtek a labdarúgó pályán létesítendő fedett lelátó aljzat betonozási munkálatai.
Jótékonysági  bál  került  megrendezésre,  mely bevételét  a községi  játszótér  karbantartására,
felújítására fordítják a szervezők.

Bakonya: Megkezdődött a Bakonya és Kővágótöttös közötti útszakasz felújítása, első körben
az  elkerülők  aszfaltozása  történik. Az  önkormányzat  megvásárolja  a  helyi  italboltot,  és
meghirdeti hasznosításra.

Cserkút:  Május  28-án  nagy  sikerrel  rendeztük  meg  a  gyereknapot,  az  önkormányzat
udvarában. 
Közmeghallgatás és falugyűlés volt június 1-én.

Cserdi: A Cserdi gyerekek és a környező települések gyerekei felléptek a TérTáncKoncerten.
A bemutatóra június 3-án került sor Budapesten, a Hősök terén. 500 gyermek együtt táncolt a
Budapesti Fesztiválzenekar zenészeinek játékára.

Helesfa: A mezőgazdasági közmunka keretében a kijelölt földterületek bevetése és beültetése
megtörtént. "START" munkához most vásároljuk a szükséges betonlapokat, mellyel tovább
folytatjuk  a  vízelvezető  árkok  kirakását.  A  település  lakóinak  egy  része a  Pécsi  Színház
előadását nézte meg a falugondnok szervezésében.

Hetvehely: Közbeszerzési eljárás keretében kiválasztásra került a Rákóczi F, valamint az Ady
E út melletti patakmeder rendezésének kivitelezője.
A beruházás  kezdete  június  1,  amikor  munkaterület  átadása  történik.  A beruházás  értéke
34.000.000 Ft. ami összeg 90% -a, Vis Maior támogatás keretében kerül kivitelezésre.
Gyermeknapi  rendezvényre  került  sor  május  29.-én,  melyen  a  jó  hangulat  mellett
zsákbamacskából  játékokat  nyerhettek  a  gyermekek.  A játékokat  a  Svájci  testvértelepülés,
valamint a magán személyek biztosították. Minden kedves látogató egy tál étellel lett kínálva,
melyet az önkormányzat, civil szervezetek, Német és Roma önkormányzatok készítettek. 
A Képviselő- testület  tagjai  és párjuk,  valamint  a hivatal  vezetője  és az iskola igazgatója
június 9- 13 között Svájci testvértelepülésre látogatnak, melyre a Rafzi Képviselő- testülettől
érkezett a meghívás.

Kővágószőlős:  Aláírásra  került  a  támogatási  szerződés  a  Nyugat  –  Mecseki  Társadalmi
Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulással.

Kővágótöttös: Megkezdődött a völgyben lévő játszótér felújítása, ahol az új játszótéri elemek
mellett  felnőtt  játékok is kihelyezésre kerülnek. Befejezés előtt  áll  a Mária Kert,  melynek
koncepciója a 3. titokra, Jézus Születésére épül.
Megkezdődött  Kővágótöttös  keleti  határában  lévő  földút  rendbetétele,  közmunka  keretin
belül. A Kővágótöttösi  Falufejlesztő és Környezetvédő Egyesület  május utolsó szombatján
játékos gyereknapot rendez a Cserkúti tónál.
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2016. június Rólunk szól

A  Hetvehelyi  U11  és  U15  csapat,
2016.05.07.  rész  vett  a  Kővágószőlősi
sportnapon, ahol remekül helytálltak.

Május  29.-én  Hetvehelyen  megrendezett
családi napon a Hetvehelyi U11 és U15 fiú
foci  csapat  játszott  a  Kővágószőlősi  U15
csapattal. Hetvehelyi csapat 9-1-re nyert.
Gratulálunk nekik!!!
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Bajnoki mérkőzés 24. forduló

Nagyárpád-Hetvehely
1-1 /0-0/

Hetvehely:
Dajka

Bodán P., Bogdán V.,Gulyás J., Orsós J.,
Niesz M., Berkes M., Berkes Z.,Orsós Á.,

Bogdán A..,Till L.,

Gólszerző: Orsós J.,
Csere: Gulyás J. h Panek Zs.,Bogdán A. h

Buzás I.

Bajnoki mérkőzés 25.forduló

Kishárságy- Hetvehely
4-1 /1-1/

Hetvehely:
Dajka

Bodán P.,Bogdán V.,Gulyás J.,Soltész Cs.,
Niesz M.,Berkes M.,Berkes Z.,Orsós Á.,

Bogdán A.,Till L.,

Gólszerző: Orsós Á.
Csere:Orsós A. h Panek Zs., Soltész Cs. h

Buzás I.,Berkes Z. h Kempf G.

Bajnoki mérkőzés 26. forduló

Hetvehely-Felsőszentmárton
2-3 /0-1/

Hetvehely:
Mihály Gy.,

Bogdán V.,Soltész Cs.,Bogdán A.,Niesz M.,
Bogdán P.,Orsós Á.,Till L.,Berkes Z.,

Kempf G.,Orsós J.,

Gólszerző:Orsós J., /2/
Gulyás J.,Kempf G. h Panek Zs.


